

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі «Послуги з забезпечення художнього оформлення декорацій та реквізиту для проєкту «Ліс рук» (код за ДК 021:2015: 79930000-2 - Професійні дизайнерські послуги)»

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Підприємство здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є стратегічним об'єктом загальнодержавного значення.

На підставі службової записки заступника генерального директора з планування ефіру Єльчик В.В. від 29.11.2023р. №795 щодо необхідності заповнення ефірної сітки на 2024 рік та продовження виробництва ряду проєктів, в тому числі, проєкту «Ліс рук» на 10 епізодів, наказом від 11.12.2023 №138 «Про затвердження паспорту циклу програм з робочою назвою «Ліс рук» було започатковано в ефірі телеканалів ДП «МПУ» нового сезону циклу програм з робочою назвою «Ліс рук».

Відповідно до службової записки старшого продюсера відділу організації виробництва Ющенко Д.О. від 03.01.2024 №4 щодо виникнення потреби у виконанні завдань з розробки та забезпеченні художнього оформлення декорацій та реквізитів для даного проєкту, враховуючи відсутність у штаті підприємства кваліфікованого персоналу та матеріально-технічної бази для виконання таких завдань існує необхідність розробки та реалізації загального творчого задуму зображально-декораційного вирішення і оформлення проєкту, оперативного художнього супроводу під час знімального процесу, розробки та оформлення реквізиту, розробки та встановлення тимчасових декораційних елементів для виробничого циклу у відповідності до затвердженого паспорту та концепції проєкту, написаних сценаріїв епізодів та режисерського трактування.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 р., на закупівлю **Послуги з забезпечення художнього оформлення декорацій та реквізиту для проєкту «Ліс рук», код за ДК 021:2015: 79930000-2 - Професійні дизайнерські послуги).**

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-10-008900-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до Тендерної документації на закупівлю послуг (Додаток 3), затвердженої протоколом щодо прийняття рішення уповноваженою особою Державного підприємства «Мультимедійна платформа іномовлення України» №01/1001/24 від 10.01.2024 року, та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Шуляк Д.А.